

お詫びと訂正

弊社制作・発売の『認定絵本士養成講座テキスト』（絵本専門士委員会 独立行政法人国立青少年教育振興機構発行）の本文中、以下の箇所にご迷惑がございました。お詫びして、訂正させていただきます。また、情報更新がありましたので補遺を下に記載します。（2023年9月20日更新）

正誤

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
042 頁	下から 8 行目	（例：10 年以下の懲役または <u>100 万</u> 円以下の罰金等）。	（例：10 年以下の懲役または <u>1000 万</u> 円以下の罰金等）。	2021/4/1 更新
118 頁	側注「*9 いい文章の条件」の説明文 1 行目	辰 <u>野</u> 和男は	辰 <u>濃</u> 和男は	2021/4/1 更新
119 頁	参考文献 3 つ目	・辰 <u>野</u> 和男『文章の みがき方』	・辰 <u>濃</u> 和男『文章の みがき方』	2021/4/1 更新
024 頁	下から 12 行目	『 <u>チャンティクリ アときつね</u> 』 (1959)、『むかし、 ねずみが』(1962) で	『むかし、ねずみ が』(1962)、『 <u>影 ぼっこ</u> 』(1983)で	2023/9/20 更 新

補遺

該当頁	該当箇所	旧	新	備考
007 頁	⑦の図 中央のグレーの枠 内	※大学等を通して お渡しする <u>か個人 に郵送する</u> 。	※大学等を通して お渡しする。	2023/9/20 追 加
023 頁	下から 5 行目	ケイト・グリーン ウェイ賞	ケイト・グリーン ウェイ賞* *ケイト・グリーンウ ェイ賞は 2023 年にカ ーネギー画家賞へと 名称変更されました。	2023/9/20 追 加